
  別記様式（第７条関係） 

 

会 議 録 

 

 １ 会議の名称   第２回富士川町食育推進協議会 

 

 ２ 会議日時    令和３年１１月３０日（火）午後２時から 

 

 ３ 開催場所    保健福祉支援センター 

 

 ４ 出席者数   （１）委員８名（欠席者２名） 

          （２）事務局２名 

          （３）庁舎内検討委員１名 

 

５ 議題      第３次富士川町食育推進計画策定について 

 

６ 発言の内容 

 

 

委員：第３次食育推進計画について 

事務局：１回目の協議会と本日の意見を頂いて、計画の作成の目途として１２ 

    月頃を予定しています。その後、庁舎内会議の後に、パブリックコメン 

トを取っていく予定です。 

委員：計画案についてはお話がありますか。 

事務局：案については前回、皆様の意見が出たところから、大きな変更はないで 

す。 

委員：富士川町食育推進計画策定について、事務局お願いします。 

事務局：協議会後、庁舎内会議を実施しパブリックコメントを募集します。１２ 

    月上旬くらいには意見が必要になるので、それまでに意見がいただけ 

ればと思います。 

委員：食育推進リーフレットについて、事務局お願いします。 

事務局：食育推進リーフレットを住民向けの啓発のものとして用意をしました。 

前回皆さんに見ていただいて、ご意見をということでした。1 回目の会 

議の後に、庁舎内会議を行い、パンフレットの後ろが目標数値になって 

いましたが、住民向けのパンフレットであれば、食育というものがわ 

かりやすくなるように、家庭で出来るような食育や、こういうものが食



育になるんだとイラストでわかりやすく付けてみました。 

委員：一覧表の数字より、ずっと見やすく親しみやすい内容でいいかなと思いま 

す。 

委員：目標が、月に 1 回家族で食卓を囲もうとありますが、月に 1 回では困り 

ますよね。 

委員：ハードルは高くしておいても良いかもしれませんね。イラストを強調でき 

ると良いですね。 

事務局：理想的には、一緒に調理してという所もありましたが、そこまですると、 

またハードルが上がるかなと思い、まずは食卓を囲むに留まりました。 

目標は週に 1 回に変更し、全体的に強調できるよう調整します。 

委員：出来れば家族で調理している写真があれば最高ですが。今からは男性も作 

って食べる、お父さんも作って食べる、家族で一緒に作って食べるのが子 

供にとってもいいし、食の楽しさを知ってもらえると思います。 

事務局：家族で調理している写真がとれたら入れてみます。 

委員：視覚的にアピールするのもいいかなと思いました。 

委員：食育推進に向けた活動について 

事務局：目標は週に１回家族で食卓を囲むことになりましたが、この目標を令和 

4 年度の協議会の目標として、周知を行い、目標に向けた取り組 

みを提案させていただけたらと思います。 

    広報の中で、年間６回奇数月に各担当の立場から、食育についての情報 

を発信していましたが、そこに協議会の皆様から情報を発信する場とし 

たらどうかという案と、週に１回家族で食卓を囲むという目標について、 

４月の町の健診の申し込みの通知に同封している食事バランスガイの 

アンケートと一緒にアンケートを取り評価をしていくのはどうかとい 

う案、住民向けアンケートの全戸配布を町として提案をさせてもらいた 

いと思います。 

事務局：リーフレットの一番下に毎月１９日は食育の日で、食事バランスガイド 

を広める時に国が出した標語ですが、わかりづらいですか。 

委員：毎月 19 日は食育の日と国では決まっていますか。みんな知らないですよ 

ね。 

委員：７時半の定時放送で、配信してはどうでしょう。例えば、週に 1 回食卓を 

囲んでいますか、今日は食育の日なので、ご家族で一緒に調理してみませ

んかなど。 

事務局：確認をしてみます。 

事務局：富士川協業組合さんの方で、家庭で手軽にできるゴミの堆肥化を簡単に 

紹介していただけますか。 



委員：食べた物が土になることや方法があれば、子供達も興味が沸いたり、ゴミ 

の分別についてわかると思います。どれくらいゴミを分けたら良いのか教 

えて欲しいです。 

委員：各家庭で出来るものがあるか調べてみます。 

事務局：この食育推進協議会が、計画策定だけの協議会ではなく、その後も毎年 

１、2 回は協議会を開催して、それまでの進捗状況などの情報交換をし 

ながら、来年度はどんな目標にしていくか検討していきたいと思います。 

 


